

21 января 1976 г.



На снимке: народные артисты СССР Евгения Мирошниченко и Дмитрий Гнатюк (в центре) во время встречи с тружениками завода «Арсенал» имени В. И. Ленина.

Фото В. Самохонского. (РАТАУ).

СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

Новым ярким свидетельством плодотворных взаимосвязей деятелей искусства с рабочим классом стал договор на десятую пятилетку о творческом содружестве коллективов завода «Арсенал» имени В. И. Ленина и Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко. Его подписание было главным событием вечера встречи арсенальцев и мастеров сцены.

— Одной из замечательных страниц в трудовой биографии «Арсенала», — сказал директор завода С. В. Гусовский, — стала дружба с известным театром. Мы часто встречаемся с ведущими артистами в заводском Дворце культуры и в цехах предприятия, на вечерах чествования ветеранов и победителей социалистического соревнования. Подписанный накануне 100-летия со дня рождения В. И. Ленина договор о творческом содружестве производственников и деятелей театра стал символом неразрывного союза труда и искусства.

Встреча стала настоящим праздником для коллективов

цехов, которым вручались переходящие Красные знамена, для лучших людей предприятия и театра, награжденных знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года». Тепло чествовали здесь представителей известной арсенальной династии Ушаковых, общий стаж работы которой составляет около 800 лет. Надолго запомнится встреча молодым рабочим, которые в торжественной обстановке были приняты в дружную арсенальскую семью.

Почетное звание «Мастер — золотые руки» в этот вечер было присвоено передовым рабочим «Арсенала» печатнику Н. Васильковой, шлифовщику И. Гринченко, оптику-механику А. Хуторному, а также народным артистам СССР Е. Мирошниченко и Д. Гнатюку.

В большом праздничном концерте на вечере-встрече выступали известные артисты оперного театра и участники художественной самодеятельности завода.

Е. ПАРИЙСКИЙ.
Корр. РАТАУ.

Киев.